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ASSUNTOS EM PAUTA:                         58ª  SESSÃO ORDINÁRIA.         01  DE NOVEMBRO DE 2022. 
 
 

PARECER  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

N° 057/2022 – ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ, PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2023. 

PROPONENTE: VER. PODER EXECUTIVO. 

 

PARECER COMISSÃO  COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 

057/2022 ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ, PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2023. 

PROPONENTE: VER. PODER EXECUTIVO. 

 

VOTAÇÃO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N°057/2022 – ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE EXTREMOZ, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

 

 

 

RESOLUÇÃO 003/2022- REGULAMENTA A LEI N° 14.133, DE 1° DE ABRIL DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE 

LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS ,NO AMBITO DO PODER LEGISLATIVO  DO MUNÍCIPIO 

DE EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: DAMARES SALES. 

 

INDICAÇÃO 090/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE,QUE SEJA RETOMADO O SERVIÇO DE BUSCA E APREENSÃO DE ANIMAIS SOLTOS NAS 

RUAS E RODOVIAS DA NOSSA CIDADE – EXTREMOZ / RN 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 091/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA FEITO UM SERVIÇO DE DRENAGEM E ESGOTO EM FRENTE AO 

SUPERMERCADO “O VERDURÃO” LOCALIZADO NA RUA PEDRO VASCONCELOS – EXTREMOZ / RN 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 092/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO COM SANEAMENTO SUPERFICIAL DE TODAS AS 

RUAS DO LOTEAMENTO SANTA TEREZINHA – EXTREMOZ / RN 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 093/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO NA COMUNIDADE DE PARQUE DO SERVIDO – 

EXTREMOZ/RN. 

• QUE SEJA FEITA TERRAPLENAGEM NA RUA PRINCIPAL 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 094/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO NA COMUNIDADE DE MURICI – EXTREMOZ/RN.      

• QUE SEJA COLOCADO MAIS (02) POSTES COM REFLETORES DE LEDS NA ARENA DE BEACH 

SOCCER 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 
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INDICAÇÃO 095/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO NA 

ENTRADA DE REDINHA NOVA - EXTREMOZ/RN 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

 INDICAÇÃO 103/2022-  APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1º DA LEI Nº 1.112/2022¹, A 

PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE IMPLANTEM O SISTEMA DE DRENAGEM URBANA PARA 

SOLUCIONAR OS TRANSTORNOS COM A ÁGUA ACUMULADA NO DESNÍVEL DA RUA PESCADOR JOSÉ 

PADILHA, LOCALIZADA NO BAIRRO PARQUE DOS SERVIDORES, DESPEJANDO A ÁGUA DRENADA NA 

LAGOA DE CAPTAÇÃO DO BAIRRO MOINHO DOS VENTOS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 106/2022-  APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS QUE PROCEDA COM O NIVELAMENTO E LIMPEZA DA AV. 

BUGUEIRO MARCELO CORREIA,ANTIGA AVENIDA LITORÂNEA, NA REDINHA. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 107/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO, FINANÇAS E INFORMAÇÕES QUE PROVIDENCIE A IDENTIFICAÇÃO 

FUNCIONAL DE TODOS OS FUNCIONÁRIOS DAS REPARTIÇÕES PÚBLICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 108/2022-  APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS QUE PROCEDA COM A LIMPEZA DA AVENIDA ALCIDES 

ARAÚJO, NO BAIRRO MOINHO DOS VENTOS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

 INDICAÇÃO 109/2022APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO,DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

TRANSPORTE E TRÂNSITO URBANO, QUE SOLICITEM A EMPRESA DE ÔNIBUS GUANABARA, A QUAL É 

RESPONSÁVEL PELAS LINHAS QUE ATENDEM O MUNICÍPIO, QUE ADICIONEM NO ITINERÁRIO DA 

LINHA 124 O BAIRRO DE ESTIVAS, UMA VEZ QUE, OS RESIDENTES DA REFERIDA COMUNIDADE SE 

QUEIXAM DAS DIFICULDADES ENFRENTADAS NA MOBILIDADE URBANA. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 
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